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Εισαγωγή 

Η έκθεση που παρουσιάζεται εδώ περιγράφει λεπτομερώς τις εκδηλώσεις του 

Δεύτερου Διεθνούς Σεμιναρίου που πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Μούρθια 

(Περιφέρεια της Μούρθια, Ισπανία), υπό τη διοργάνωση του CTM με τη 

συνεργασία του FAMDIF. 

Το επίκεντρο του σεμιναρίου ήταν η εργασιακή ένταξη των ατόμων με αναπηρία 

και το παρακολούθησαν φοιτητές και επαγγελματίες του κλάδου, 

συμπεριλαμβανομένων ελεύθερων επαγγελματιών και εργαζομένων, που 

ενδιαφέρονται για τις τελευταίες τάσεις στον κλάδο της πέτρας σχετικά με την 

κοινωνική ένταξη. Κατά τη διάρκεια αυτής της εκδήλωσης, κοινοποιήθηκε η 

πρόοδος που έχει σημειωθεί μέχρι στιγμής στο έργο. 

Αυτή η εργασία αποτελεί μέρος του Αποτελέσματος 2 "Πλήρης οδηγός για το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τη διδασκαλία των επαγγελμάτων στον τομέα της 

πέτρας σε άτομα με διαφορετικές ικανότητες" του έργου InclusiveStone, αλλά 

παρουσιάστηκε επίσης τα αποτελέσματα 1 και 3 του InclusiveStone: "R1 - 

Εκπαιδευτική προσέγγιση για άτομα με διαφορετικές δεξιότητες που 

επικεντρώνονται στις εγκάρσιες ικανότητες στον τομέα της πέτρας" και "R3 - VR- 

Προσαρμοστικό περιεχόμενο κατάρτισης και αξιολόγηση ". 

Καθ 'όλη τη διάρκεια του σεμιναρίου, οι τακτικές για την προώθηση της ένταξης 

και της ποικιλομορφίας στο εργασιακό περιβάλλον γενικά συζητήθηκαν σε βάθος 

και στη συνέχεια διευκρινίστηκαν στη βιομηχανία πέτρας. Αναλύθηκαν τα 

πλεονεκτήματα και οι τομείς βελτίωσης των τρεχουσών πρακτικών, εξετάζοντας 

τον τρόπο με τον οποίο ευθυγραμμίζονται με τις τρέχουσες απαιτήσεις του τομέα 

και με τις πολιτικές ισότητας και καταπολέμησης των διακρίσεων που προωθεί η 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Οι δυναμικές συζητήσεις που πραγματοποιήθηκαν ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία 

για τους συμμετέχοντες να εμβαθύνουν την κατανόησή τους για την αξία της 

εφαρμογής πολιτικών χωρίς αποκλεισμούς στο χώρο εργασίας. 

Αυτή η λευκή βίβλος συγκεντρώνει τις βασικές ιδέες και προτάσεις που τέθηκαν 

κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου, με στόχο την ενσωμάτωση σημαντικών 

βελτιώσεων στα επόμενα στάδια του έργου InclusiveStone. Με αυτόν τον τρόπο, 

επιδιώκουμε να προωθήσουμε μια βιομηχανία πέτρας που είναι πραγματικά 

χωρίς αποκλεισμούς και αντικατοπτρίζει την ποικιλομορφία της κοινωνίας μας.  
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Πιστοποιήσεις των συμμετεχόντων..  

Επίσημα εγκαίνια. 

Υπουργείο Παιδείας, Επαγγελματικής Κατάρτισης και Απασχόλησης της 

Αυτόνομης Κοινότητας της Περιφέρειας της Μούρθια και πρόεδρος της 

FAMDIF/COCEMFE-MURCIA. 

Μάθετε πώς μπορείτε να κάνετε την επιχείρησή σας πιο περιεκτική: Εύλογη 

προσαρμογή στην απασχόληση για άτομα με αναπηρία. Πρακτική εφαρμογή 

στο έργο InclusiveStone. 

Eduardo Jiménez Serrano, τεχνικός απασχόλησης στις κεντρικές υπηρεσίες 

της COCEMFE. 

Πρόγραμμα σπουδών και εκπαιδευτικό υλικό με εικονική πραγματικότητα 

στο InclusiveStone: εργασιακή ένταξη ατόμων με αναπηρία στον τομέα του 

μαρμάρου. 

David Caparrós Pérez, διευθυντής έργου Ε&Α του Κέντρου Τεχνολογίας 

Μαρμάρου, Πέτρας και Υλικών. 

Παρουσίαση 6 συμπεριληπτικών εταιρειών ως παραδείγματα καλών 

πρακτικών που συμμετέχουν στο Inclusive Stone Workshop. 

Δικτύωση-Γεύμα. 

Κλείσιμο. 

 

 

  



 

 

1. Πιστοποίηση συμμετεχόντων 

 

Πρώτα απ 'όλα, συλλέχθηκε η συμμετοχή όλων των συμμετεχόντων και τους 

δόθηκε πιστοποίηση. 

 

  

 

2. Έναρξη της εκδήλωσης 

 

Τόσο ο πρόεδρος του FAMDIF όσο και ο David Caparrós από το CTM, καθώς 

και διάφοροι δημόσιοι αξιωματούχοι στην περιοχή, έκαναν μια ομιλία στην έναρξη 

της εκδήλωσης, τονίζοντας τη σημασία της ένταξης στην εργασία όχι μόνο για 

τους εργαζόμενους, αλλά και για τις εταιρείες.  



 

 

 

 

3. Εύλογη προσαρμογή στην Απασχόληση των 

Ατόμων με Αναπηρία. Πρακτική εφαρμογή στο 

έργο InclusiveStone. 

 

Στη συνέχεια, ο κ. Eduardo Jiménez παρουσίασε την εύλογη προσαρμογή και τη 

σημασία της κατανόησης ότι είναι απαραίτητες προσαρμογές για να είναι 

πραγματική η ένταξη. Οποιαδήποτε προσαρμογή είναι αυτή που καθιστά τον 



 

 

χώρο εργασίας προσβάσιμο και εφικτό από άτομα με αναπηρίες. Παρουσιάστηκε 

η εύλογη προσαρμογή που πραγματοποιήθηκε στο έργο InclusiveStone. 

 

 

 

4. Πρόγραμμα σπουδών και εκπαιδευτικό υλικό με 

εικονική πραγματικότητα στο InclusiveStone 

 

Από εδώ, ήταν η σειρά του David Caparrós να παρουσιάσει το έργο 

InclusiveStone. Στην παρουσίασή του συγκεντρώθηκαν οι στόχοι και τα 

καθήκοντα που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου. Συγκεκριμένα, 

επισημάνθηκαν οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια των 

εργασιών R1, R2 και R3, στις οποίες αναπτύχθηκε το εκπαιδευτικό σχέδιο που 

προοριζόταν να πραγματοποιηθεί με άτομα με αναπηρίες που ενδιαφέρονται να 

εργαστούν στη βιομηχανία φυσικών πετρωμάτων.  



 

 

 

 



 

 

 



 

 

5. Παρουσίαση εταιρειών χωρίς αποκλεισμούς 

 

Στο τέλος των διαφόρων παρουσιάσεων, πραγματοποιήθηκε ένας γύρος 

παρουσιάσεων, όπου διαφορετικές εταιρείες παρουσιάστηκαν και προσέφεραν 

διαφορετικές δυνατότητες ένταξης σε θέσεις εργασίας που παρουσίασαν 

επιτυχημένες περιπτώσεις σε άλλους τομείς. Κάνοντας έτσι μια πρώτη επαφή για 

μελλοντική δικτύωση.  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

6. Δεδομένα της εκδήλωσης 

Αριθμός συμμετεχόντων 

Το σεμινάριο παρακολούθησαν 149 άτομα, συμπεριλαμβανομένων 

φοιτητών, εκπαιδευτικών και επαγγελματιών από την εκπαίδευση και τον τομέα 

της πέτρας και εταίρων από το έργο InclusiveStone. 

Έρευνες 

Η έκθεση διασφάλισης ποιότητας περιλαμβάνει τις έρευνες που 

πραγματοποιήθηκαν μεταξύ των συμμετεχόντων καθώς και τα συμπεράσματα 

που εξήχθησαν από τα σχόλιά τους για αυτό το εργαστήριο στην Ισπανία. 

 


